

# FEJÉRMEGYEI NAPILÓ

Előfizetés helyben, vidéken:  
1 óra . . . 7:50 K    1 óra . . . 8 50 K  
1 évre . . . 90— K    1 évre . . . 100— K

Szerkesztőség/és kiadóhivatal Szent István-tér 1. Telefon sz. 208.

Felelős szerkesztő: Hajós József.

## Kunfi a rabkórházban.

Még a koalíciós kormány idejében történt, hogy Apponyi gróf, az akkori kultuszminiszter Kunfi Zsigmondot, a temesvári festszékeskedelmi iskola tanárát hazafiatalan és vallástalan üzemelési elmozdította állásából. Akkor senki sem gondolta, hogy ez a fiatal szabaddóműves zsidó mekkorra szerepet fog játszani Magyarországon éleiben, hogy ő lesz valamikor a magyar közoktatásügy Heróstratése.

Budapestre került s itt éveken át jelentős része volt a radikális szabaddóműves-szociáldemokratá mozgalmak intézésében.

Az októberi forradalom után, melynek egyik főmozgatója volt, odaállította az ország élére. A szerencsétlen Károlyi Mihály volt a céger annak a korcsnának az atyján, melyben Jászi Oszkár, Bíró Lajos, Kusfi Zsigmond és társaik a szabaddóműves zsidó pálnakot mérték a vérbefulladt, elkabult Magyarország számára.

Novémberben ő rikolta először a világra, hogy ő Magyarország közársaságát akar s az akkori magyar (?) nemzeti (?) tanácsok az azóta tulónitól is ismeretlenség és utálatossá lett szabaddóművényliviványítás" után november 16-án odagurították Kunfi Zsigmond lábát elé szent István kilencszáz éves szent koronáját.

Jannárban már szétválasztódik a magyar vallás és közoktatás.

Vass János megkapja — desze semmi, fogd meg jól — az első, míg a magyar ifjúság nevelésének kimondhatatlan fontosságú ügye, Magyarország közel negyvenezer tanítójának, tanárának, óvodájának sorsa, élete, jövője, lelke ennek a srófos eszl, óriási munkaerőjű, fanatikusan elszánt zsidónak a kezébe kerül.

Talán egyedül Tisza István 1909-iki választási agitációja mérhető ahhoz a fúradhatatlan, szinte obszessushoz illő furorhoz, amellyel Kunfi Zsigmond az ő kulturharcához a talaj előkészítette. Ké: hónapon keresztül hét-hétre, szinte napról napra másutt áll a pódiumra a miniszteri parancsával becsodított tanítóóság elő; végighordozza fanatikus zsidólelkének gyehenna tűzét a megmaradt Magyarország minden számoltató városában; gyújt, rombol mindent, amire a magyar lélek egy évezreden át tisztelettel, kegyelettel nézett; a guny megvétele, a gyűlölet pokolsarát fecskendező a vallásra, egyháza, pap-

ságra, királyságra, magyar közoktatásra, magyar közoktatásra, hadseregére, főúrrakra s mint egy diadalmas, elbizakodott Brennus veti bele kardját a felbérlet nadrágia anok és öntu datos zsidógyerekek böge helyeslése mellett a méreg serpenyőjébe. vae victis — jaj a je győzőteknek! S a szazakra menő tisztességes tanító és tanár megösvölve, bámulva hallgat — érzi, tudja, látja, hogy ha beszélni akar, hát ököllel veri belé vissza az asztalra sőt a keresztény magyar profétárokól a kommandírozó zsidó egyellen íntésére.

A megtövesztettek, a konclesók, a stráberek hitvány serege még együtt üvölt a farkasokkal. Barkóczy idejében volt újatossá, képi kongreganisták leváltak a farizeus álarcot, szalonkésztába hívja egyetlen arcicommandólas, a szögven legkisebb pirja nélkül kopik ki piszokos lelkük magvasított hitvány hődelatát a nagy ar előtti; becsületes munkában évek hosszu sorát előlőti, tanítóik, tanítóknok írj s terror által kezükbe nyomott, fan osibanóval megvásárolt teltel Magyarország legalavallóbb jegyzőkönyvét Közben egy felségyelmu pap a szociáldemokrácia réglauagyereke ordít magából kielve: le a püspökkel, le a zsarnokokkal, ejjen Kunfi! Berekedt hangja recsege zug végig a termen s a hallgatóság tisztességesebb része a csömöröl az undoról kopni szeretve.

Egy hétre rá aztán megjött a nagy zuhanás. Kunfi perze, hogy Kun Béla méltó áll s a profetárdiktatúra erejével, a Leninfiuk védelme alatt pár hét alatt felforgat mindent. A papokat kitalják, a feszületeket kidobálják az iskolából, ezer éves szerzetesrendeknek a magyar ifjúság nevelésében halhatatlan érdemeiket szerzett tagjai, fehérlékü imádkozó apácák ezrei lesznek napok alatt földönfutókká. A gyermekeik félkeérett aggódó szülők öklöbbszorított kezzel nézik a „vallás megánvny" ílyetén magyarizátát, kis, gyermekek, ártatlan fiatal leányok, százezrei sirva mennek haza az iskolából, dacos diákok lelkében szinte peccról perere érik az — antiszemizmus.

Magyarországon még soha, senki nem tett akkora kárt a zsidósággnak, mint Kunfi Zsigmond. Azután fiatal tascókk hebegik „Kunfi „erköletánai" a borusban röhögő, új mestereikből ezerféle csufot űző diákok s a vergődő kis buta akarnokok erői

ködéseit lemosolygó diákleányok előtt. Azután jönnek az iskolai nemi felvilágosítások. Piruló, vagy vincogó diákok, sírógörcsökbé eső fehérlékü leányok tanárai, szülői kérdik Kanfitól: tud e ezekről a dolgokról? A válasz: nemcsak tudok róla, de egyenesen akaratomra történnek.

Ez Kunfi Zsigmond pályafutásának első része. A másodikikat a lapokból olvassuk.

Kunfi Zsigmondot agusztius 12-ikén elfogták Pozsonyban a rendőrök. *Áruhában, hamis utlevéllel, hamis okmányokkal* akart menekülni. (Ugy látszik csak a pénze nem volt hamis; azt itt hagyta a keresztény magyar profétárokknak, még a szeges ostonral betereit tanítóknak!)

A fogásból szökni akart, megakartá vesztegetni őreit, de azok — nem lévén az ő iskolájának növendékei — becsületesek voltak s nem eresztették.

Azonban mégsem a börtönben van jelenleg Kunfi Zsigmond: *Rabkórházba* került, mert a rendőr orvos *verbajt* konstatait rajta. Az eset egészen stilszerű. A magyar ifjúság nevelésének főintézője szifflisben.

Hogy is mondja az „Ördög" a függöny legördülése előtt? *Krix.*

## Távíratainkból.

Lord George a békekonzferencia elhalasztása mellett van, holott Clemenceau a Dollé megalkudást megtagadta, néhét akarják folytatni.

Az északoroszi kormány csapattalása előrenyomulása a volgdaí vasut mentén egyre tart, az általános helyzet a siberiai fronton nagyon javult.

A Lovászy-pártkörben rendkívül zajos volt az élet. Ama szándék merült fel a pártban, hogy a pártot feloszlatják és belépnek a tervbetett liberális pártba, amelynek a nemzeti párt választmányának egy jelentékeny része ellenzi a feloszlátási szándékot és ezek Balla Aladár vezetésével választmányi értekezletet hívtak össze, hogy határozati javaslatot kiavannak a választmány elé terjeszteni amely legerélyesebben állást foglal az internacionale alapján szervezkedő erők ellen. Lovászy hívei ezen indítványt úgy fogták fel, hogy vezérük személye ellen irányul és olyan nagy botrányt csináltak, hogy az értekezlet határozat nélkül feloszlott. Eközben affér keletkezett az elnököl Balla Aladár és Latay Ernő volt képviselő között, amelynek lovagias íslytatása lesz. Lovászy hívei most úgy akarják az ellenük irányuló mozgalmat meg

hisnítani, hogy ki akarják zárni a pártból azon tagokat, akik a multkor a keresztény blockhoz való csatlakozás mellett szavaztak.

## HIREK.

— Papszentes. A megyéspüspök csütörtökön reggel 7 órakor a szemináriumi templomban szenteli pappá Horváth Dezső végzeti-theologust.

— A keresztény nemzeti párt vezetősége a napokban taggyűjtő iverket bocsátott ki. Bár minden lehetőséget kiakart használni, mégis a legnagyobb körültekintés mellett is bizonyára vannak egyesek, akik a kereszténység és a haza ügyét tettelegesen óhajtják szolgálni, s annak dacára hiányoznak a taggyűjtők névsorából. Tisztelettel kéri ezért a pártvezetőség a közönséget, hogy, aki nem kapott taggyűjtővet, az személyesen jelentkezék a pártirodában Fekete Sas szálló 1 szám, naponként d. n. 5—7 óráig, ahol a taggyűjtővet átveheti.

— A kommunisták a bíróság előtt. A helybeli törvényték politikai bűnperekben tárgyaló ötös tanácsa ma délelőtt tárgyalta az első kommunista bűnpert a gyorsított bünvádi eljárás alapján. — Vajda Jenő tükröspusztai intéző, a Termelő Szövetkezet által kinevezett főintéző volt az első vádlóll. Gróf Pálffy Sándor kastályából el-kommunizált ingóságokat a saját száján a vádlóll Jász szavazta zett, hogy a város katonáitól felvette az ingóságokat s ezen a gyűlésen, hogy ő mint szegény ember egyis megérdemli, lát több apróságot elvitt magával. A vádhatóságot dr. Pallantusy Ábrahám János államügyész képviselte, a védelmet dr. Holló Jenő ügyvéd látta el. A bíróság több enyhítő körülmény figyelembevétele után a vádlóllat 7 évi fegyházra, 10 évi hivatalvesztésre ítélte.

— Fejérmegye közigazgatási bizottsága ma délelőtt foglalkozott a kommunista felekezeti tanítók ügyével. Elhatározta, hogy felhívja a felekezeti iskolák felügyelőjét — tekintettel a fegyelmi bizottság munködésének nehézségére — hogy hatalmazza fel a közigazgatási bizottságot a fegyelmi vizsgálattal lefolytatására.

— Czák Ignác a piacfelügyelője volt, tehát a piac árusokká vetette magát. Kényszerített minden piact árusot, hogy lépjen be a szakszervezetbe. Akik nem akartak belépni azokat megfenyegette, hogy törvénytűszék elé állítja mint ellenforradalmárokat, aztán majd meglátja, hogy elbánt velük. Most ill.

Egyes szám ára 40 fillér.

Öntudatos keresztény nem olvas zsidó lapot!

